

Zateplení školky dokončí v říjnu. Rýsuje se i rozšíření zahrady

Kopidlno - Do nově zrekonstruovaných interiérů mateřské školy s vyměněnými okny nastoupily v těchto dnech nejmenší děti v Kopidlně. Těsně před koncem prázdnin se tam podařilo dokončit práce uvnitř budovy, teď se pracovníci přesunuli na lešení, aby dokončili zateplení vnějšího pláště. Naproti předpokladům se město rozhodlo provést zároveň rekonstrukci elektroinstalace a kompletní výmalbu školky. Ještě před zahájením školního roku byly ale veškeré vnitřní práce a výměna oken hotovy.

„Přednostně probíhaly všechny práce v interiérech, aby se děti mohly do těchto prostor vrátit. Stejná firma nám dělala i výmalbu celé školky. Zároveň jsme se rozhodli při jednom udělat i novou elektřinu, protože několik let zpátky proběhla jen výměna hlavních světel. Rekonstrukci elektrorozvodů jsme nemohli dát dohromady se zateplením, takže jsme ji poptávali jako samostatnou zakázku. Ostatní práce se tak musely na dva týdny přizpůsobit elektrikářům, což bylo znát, ale přesto se všechno stihlo před koncem srpna. Na poslední týden, kdy už byly některé děti přihlášené, jsme je provizorně umístili v družin-

ce ve vedlejším školním pavilonu,“ popsala aktuální situaci starostka města Hana Masáková.

Zakázku za 2,9 milionu korun město hraří zhruba ze 75 procent pomocí státní dotace, dalších 200 tisíc zaplatí ještě za opravu elektrorozvodů. Letos jde o nejnákladnější investici města.

Město si naplánovalo hlavní část prací záměrně na prázdniny, zbývající část už by prý neměla do provozu školky výrazněji zasáhnout. Lešení stavěli řemeslníci poslední týden v srpnu, teď je čeká zateplení fasády, střecha a balkony. „Termínově akci stíháme, protože předávání má být podle smlouvy až 19. října,“ konstatuje starostka s tím, že kvůli bezpečnosti nebudou děti po dobu stavby trávit čas na školní zahradě. „Firma má s rekonstrukcí škol za provozu zkušenosti, takže by neměl nastat problém. Lešení bude kompletně chráněno sítěmi, aby tam děti nemohly. Ředitel situaci probíral s učitelkami a dohodli se, že budou po dobu prací chodit s dětmi na hřiště u kulturního centra, kde je k dispozici i zázemí s kuchyňkou a záchody, nebo na sokolovnu,“ řekla Masáková. Rodiče by pak měli

dbát zvýšené opatrnosti v bezprostředním okolí stavby, když vedou dítě do školky. „Myslím si, že kdyby nebylo zdržení s elektřinou, už by přední strana budovy byla hotová. Věřím ale, že to není velký zádrhel.“

Budova školky bude po skončení prací z velké části na delší dobu v pořádku. Postupem času si vyžádá už jen menší investice například do výměny linolea nebo nábytku. Radnice ale už teď uvažuje také o úpravách tamní zahrady.

„Do budoucna se nabízí z ministerstva pro místní rozvoj dotace na rekonstrukci dětského hřiště, chceme to zkusit příští rok. Tam je podpora docela vysoká, mohli bychom získat až 80 procent z nákladů. Chceme dětem doplnit nějaké herní prvky, dnes tam chybí třeba houpačky nebo prolézačky. Projekt máme připravený, chceme rozšířit i zeleň a upravit celý prostor až ke sportovní hale,“ nastínila starostka. Podle ní se nabízí možnost využít do budoucna i prostor za budovou školky, kde by namísto starých septiků, které se po vybudování kanalizace už nevyužívají, mohlo vyrůst například bludiště z živého plotu nebo hřiště oddělené brankou. (zan)